



王东峰在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议上强调 坚持目标导向和问题导向 全力以赴推动疫情防控取得新成效

许勤主持会议

本报讯(河北日报记者四建磊 吴韬)1月17日晚,省应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议暨视频调度会议召开,深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央、国务院决策部署,进一步传达学习贯彻孙春兰副总理讲话要求,听取石家庄、邢台、廊坊、保定等地疫情防控工作汇报,安排部署下一步工作。省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长许勤主持会议。省委常委、常务副省长袁桐利对全省下一步工作进行安排部署。会议指出,当前,我省疫情防控有力有效推进,外防输出、内防扩散

工作取得阶段性成效,但是形势依然严峻复杂。特别是石家庄藁城区感染病例持续增加,邢台市隆尧县新增3名阳性感染者,给我们再次敲响了警钟。全省各地各部门特别是石家庄市、邢台市、廊坊市要汲取深刻教训,举一反三,对各项防控措施落实情况全面开展“回头看”,查找薄弱环节和漏洞,全力解决突出问题,一鼓作气坚决打赢疫情防控歼灭战。会议强调,要严格分区分级有效管控,坚决防止疫情扩散。根据各地疫情情况,依法依规设定风险等级,严管严控中高风险地区,有序管控低风险地区。对石家庄市、邢台南

市、廊坊市固安县等实行居家防疫的地区,根据全员核酸检测结果,科学研判,实施差异化管控措施。严格管控地区在解除居家防疫前,要超前制定消毒方案,逐村逐社区和逐户消毒,强化常态化疫情防控措施,有效防止再次感染和疫情反弹。会议指出,要坚持科学检测、流调、定点隔离一体化无缝衔接,以压实责任和强化信息化管理推动落实到位。持续加强核酸检测专业化培训,统筹调配力量,规范检测流程,全面提升核酸检测科学化、规范化、精准化水平。强化核酸检测与流调工作的紧密衔接,对核酸检测出的阳性人员,第一时间开展流调溯源,迅速

锁定密切接触者及次密切接触者,及时采取定点隔离措施。严格落实定点隔离规范,超前准备定点隔离场所,加强管理人员、医务人员、服务人员、安保人员配备,为隔离人员提供良好服务。加强信息化体系建设,尽快完善核酸检测、流调溯源、定点隔离信息库和局域网信息化,为科学高效推进防控工作提供支撑。会议强调,要加大医疗救治力度,加强医护力量和提高治疗效果。严格落实“四集中”和“四个一”要求,分类施策救治感染患者。对轻症患者,要坚持中西医结合、中西药并用,防止病情发展、由轻变重。对重症和危重症患者,(下转第四版)

新华社北京1月18日电 中国经济迎来重要里程碑。国家统计局18日发布数据,2020年,中国国内生产总值(GDP)为1015986亿元,首次突破100万亿元大关。“这意味着我国经济实力、科技实力、综合国力又跃上了新的大台阶。”国家发展改革委副主任兼国家统计局局长宁吉喆评价说。GDP是衡量一个国家或地区经济规模和发展水平的重要指标。从1952年的679亿元到如今超百万亿元规模的世界第二大经济体,中国综合国力实现历史性跨越,堪称人类发展史上的奇迹。中国经济实现伟大飞跃得益于改革开放的历史性抉择。1978年,中国GDP为3679亿元,占世界经济的比重为1.7%,居全球第11位。此后,中国经济快速发展,1986年GDP突破1万亿元;2000年突破10万亿元,超过意大利成为世界第六大经济体;2010年突破40万亿元,超过日本成为世界第二大经济体,占世界经济的比重达到9.2%。党的十八大以来,中国经济持续跃升。2016年、2017年GDP接连超过70万亿元、80万亿元大关,2018年迈入90万亿元关口,占世界经济的比重超过16%。2020年,面对疫情大考,我国率先控制住疫情、率先复工复产、率先实现经济增长由负转正,在世界经济中的份额由2019年的16.3%上升到17%左右。这一成绩殊为不易,中国正成为全球经济分量更重、含金量更高的领跑者。不过,也要清醒看到,我国人均GDP仍略低于世界平均水平,与主要发达国家仍有较大差距。对此,宁吉喆说,我国仍然是世界上最大的发展中国家,发展不平衡不充分问题依然突出,实现发展远景目标仍需艰苦奋斗。站在新的历史起点上,党的十九届五中全会擘画新蓝图:到2035年,人均国内生产总值达到中等发达国家水平。专家分析,这意味着,按现有不变价格计算,到2035年我国GDP将在现有百万亿元基础上翻一番,达到200万亿元。

里程碑! 中国经济总量跃上百万亿元

□记者 陈炜伟 王雨箫

▶▶详细报道见第四版

许勤主持召开石家庄市疫情防控指挥部会议 检查各分指挥部和县区市 疫情防控工作落实情况

要开展检测工作“回头看”,全面查漏补缺,复核检测机构的检测结果,确保不落一人、数据真实。要严格流调程序,按照规范确定流调人员范围,第一时间开展流调,切实做到流调与转运隔离无缝衔接。要强化

隔离场所规范管理,各县市区党委书记是第一责任人,包联隔离点的县级干部负直接责任,增配医护、公安、后勤保障等力量,用心用力做好服务工作。要全面做好消杀,完善村庄、社区和隔离场所等重点

区域操作方案,谁消杀、谁负责,严格落实各环节责任。要加快完善检测、流调、隔离、救治等一体化信息平台,确保各领域工作联动畅通。省领导邢国辉、丁绣峰,省政府秘书长朱浩文参加会议。



“华西”来援!

连日来,各省市的支援力量和国家级医疗救治专家继续向河北汇聚。1月18日下午5点16分许,四川大学华西医院61位医护人员抵达石家庄火车站。此次来石的医护人员由20名医生、41名护士组成,主要来自重症医学科、呼吸内科和感染科,其中34名队员曾支援湖北。医疗队领队是1月12日抵达石家庄的四川大学华西医院天府医院院长、华西医院重症医学科教授康焰,他之前因赴湖北抗疫被誉为“重症八仙”之一。据悉,医疗队将承建接管石家庄市人民医院重症病房。
记者 刘潇 摄



“奋斗百年路 启航新征程” 大型主题采访活动启动



这是1月18日拍摄的“奋斗百年路 启航新征程”大型主题采访活动启动仪式河北西柏坡分会场。当日,中宣部在国家博物馆举行“奋斗百年路 启航新征程”大型主题采访活动启动仪式。中央和地方主要媒体的编辑记者代表在北京主会场和各省市区分会场参加启动仪式。
新华社发

我省分别在定州邯郸深州 设立应急物资中转调运站

本报讯(记者信贺宁)省交通运输厅等5部门18日联合发布公告,将位于邯郸市永年区的永洋新兴重物流园、深州市安华国际物流园作为石家庄市和邢台市应急物资中转调运站,为外省市及河北省内其他城市对石家庄、邢台所需应急物资运输提供中转调运服务。

省交通运输厅相关负责人表示,设置应急物资中转调运站有利于更安全、精准、高效地做好石家庄、邢台两地疫情防控、市场保供、应急物资运输保障等工作。有需要的各应急物资运输单位可提前与中转站和接收单位联系,合理安排运输计划,尽量缩短中转时间。永洋新兴重物流园位于河北省邯郸市永年区南部,由青兰高速(邯鄹绕城高速)黄梁梦收费站沿永年区中华大街北行2.6公里至永洋大酒店到达。深州市安华国际物流园位于深州市307国道北侧,由石黄高速深州西出口,南行500米。据悉,交通运输部等三部门日前下发了《关于切实做好河北省石家庄和邢台地区疫情防控应急运输保障工作的通知》,对切实做好两市疫情防控、市场保供、应急物资运输保障工作做出安排部署。16日,省交通运输厅等三部门联合发布公告,将位于定州市经济开发区的京津冀环保物流园作为第一个应急物资中转调运站。京津冀环保物流园位于定州市北方循环经济示范园区内,由京港澳高速定州南收费站沿515国道南行约7.5公里,进入园区东大门直行1.5公里到达。

际华三五零二:为白衣战士铸“铠甲”

□记者 李代姣 信贺宁

2021年伊始,河北发生新冠肺炎疫情,牵动着人们的心。如果说,奋战在一线的医护人员是抵御病魔的战士,那么防疫物资就是他们身披的铠甲和手执的武器。2020年初,地处河北的际华三五零二职业装有限公司曾紧急转产防护服,夜以继日保生产,为湖北等地区疫情防控提供了有力支撑。如今,再次面对疫情,际华三五零二更加沉着应对,加快生产、协调物流,全力保障防疫物资供应。那些曾经逆流而上的人们,再次坚守在自己的阵地上,为白衣战士铸

“铠甲”,守好生产保供的大后方。“事关防控大局,一分钟也耽误不得”1月16日,记者见到了际华三五零二电子商务部业务经理梁静,短短不到半小时的采访,梁静的电话接了十几个。“您有车吗?没车的话我现在就安排车辆给您送过去。”“您别急,目前应该还有库存,我马上帮您协调。”……(下转第三版)



防护服完成剪裁、缝制、热封、封装全过程,最终变身医护人员身上的“白色铠甲”。——记者 李代姣 摄